
Освітньо-професійна програма  «Монтаж, обслуговування устаткування і систем 

газопостачання» для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 

192 Будівництво та цивільна інженерія вперше була  затверджена і введена в дію 31 

серпня 2018 року на підставі засідання педагогічної ради Мирогощанського аграрного 

коледжу, протокол №1.  

Переглянута і введена в дію 29 жовтня 2021 року на підставі засідання педагогічної 

ради Мирогощанського аграрного фахового коледжу, протокол №2.  

Освітньо-професійну програму «Монтаж, обслуговування устаткування і систем 

газопостачання»  оновлено на основі прийнятого стандарту фахової передвищої освіти 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.11.2021 № 1243 «Про 

затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 Будівництво та 

цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво освітньо-професійного 

ступеню «Фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 навчального року. 

  Мета освітньо-професійної програми полягає у  встановленні термінів, змісту, 

методів навчання, оцінювання осіб з визначеним ступенем освіти для підготовки фахівців, 

здатних розв’язувати типові спеціалізовані задачі та виконувати практичні завдання у 

сфері газового господарства або у процесі навчання. 

    Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати типові спеціалізовані 

задачі та виконувати практичні завдання у сфері будівництва та цивільної інженерії або у 

процесі навчання. 

   Інтереси роботодавців враховані в аспекті прагнення підготувати фахівця з 

розвинутими професійними компетентностями, які могли б демонструвати свої знання, 

уміння і навички, необхідні для здійснення фахової діяльності у галузі. Роботодавці 

беруть активну участь в освітньому процесі, покращенні матеріально-технічної бази, 

проведенні переддипломної практики у своїх організаціях та працевлаштуванні 

випускників. Запрошуємо всіх стейкхолдерів (здобувачів фахової передвищої освіти, 

випускників освітньої програми, роботодавців, представників інших груп стейкхолдерів) 

залишити відгуки, побажання та пропозиції для покращення освітньої-професійної 

програми. 

 


